

“上,必须上,咱是当过兵的人”

听到“抓小偷”,聊城两名退役军人飞身擒拿制服小偷

记者 李军
通讯员 刘朋利

“多亏了这两位小兄弟,要不是他俩帮忙,小偷可能就逃跑了。”11月2日下午,聊城市开发区某服装店经理宋女士来到市退役军人事务局,将一面写着“见义勇为 英勇无畏”的锦旗送到服务中心工作人员梁明坦、曹源的手中,这时候单位领导和同事才知道他俩做了件好事。

梁明坦23岁,曹源27岁,都是退役军人。

据宋女士介绍,11月1日中午,她正在柜台给买衣服的客人结账,这时候邻居跑进来告诉她,刚才有个40多岁男的偷偷摸摸从她店里拿了两件衣服就跑了,并用手指了指逃跑的方向。宋女士赶忙追了出去,大约追了200多米,在一个幼儿园门口将手拿疑似被盗衣服、肩背挎包的男子追上,便质问他为什么偷衣服。

“听到我问他话,他就又想逃跑,我便一把拽住了他的衣服。”宋女士说,这名男子想使劲掰开她的手,并挥舞着胳膊想打她,手都被他抓破了。

“因为是中午,街上人少,我



宋女士为退役军人梁明坦和曹源送来锦旗致谢。

怕吃亏,就大声喊抓小偷抓小偷,喊了几声,就看到有两位小伙子跑了过来,我顿时感觉安全了!”宋女士难掩内心的激动。

“我和曹源正好步行去上班,听到有人喊抓小偷,就急忙跑了过去,看到两人正在拉扯。”梁明坦说,当时那男的挺凶狠的,一只手掰女士的手,另一只手还想从挎包里掏东西,“我担心他拿凶器,就一个箭步冲上去,一个锁喉将他摁倒在地,曹源顺势控制住了他的左手和下肢。”

梁明坦说,这些都是他们在部队学的擒拿动作,没想到在这里用上了,不过他也有点小遗憾,就是在报警后等待民警到来的时间,稍微放松了警惕,用来锁喉的左胳膊被突然奋力挣扎反抗的嫌疑人给抓伤了。梁明坦挽起袖子,露出了被手指抓破的痕迹。

路见不平一声吼,该出手时就出手。问他俩再遇到这种危险的事还上不上,梁明坦、曹源异口同声地说:“上,必须上,咱是当过兵的人!”

方便群众服务再升级

东昌府区中医院成立服务保障专班

根据疫情防控要求,为进一步充实医疗服务保障专班队伍,准确掌握好老弱病残孕等特殊群体,解决好群众出家门、进医院的问题,特别是做好肿瘤、放化疗等危重、重病患者专人服务工作,针对慢性病患者做好线上就诊指导,通过线上、线下多种方式,提升群众看病就医获得感,东昌府区中医院进一步推进疫情防控下的工作有序

进行,制定了服务保障专班工作方案,成立了领导小组,开通了老弱病残孕绿色通道及多项便民服务,方便群众就医。

现公示科室联络方式:

急诊科:8426120

ICU:8428301

内一科:8421401

发热门诊:17658276120

外科:8428725

妇产科:8422583,8424608

骨一科:8424315

骨二科:8423463

儿科:8423861

手足外科:8424194

肿瘤科:8424247

心脑血管科:8424960

针灸、推拿、康复科:

8428715

口腔科:8420046

耳鼻喉:5150142

肛肠科:8420217

查体科:8424796

国网冠县供电公司:开展线缆物资专项检测活动

11月2日,国网冠县供电公司物资供应分中心为不断夯实入网线缆物资质量安全,深入贯彻国网公司“质量强网”战略,在仓库开展成盘线缆物资专项检测活动。

随着县域经济快速发展和人民生活对电力系统的运行质量提出了更高的要求,如何实现电力安全稳定运行目标,关键环节就是要做好入网线缆产品的质量监督,严防各类线缆物资带病入网,防止发生因线缆质量问题影响设备的使用寿命,造成电网事故。为了切实做好线缆产品质量监督工作,市公司物资部统一配置了便携式线缆检测仪器,

并邀请技术专家对工作人员进行技能培训,重点对便携式线缆检测仪器的使用方法、性能特点、测试原理及安全事项进行了详细讲解。在培训过程中对在库线缆进行实操检验。通过培训,进一步夯实了成盘线缆“预筛检”操作人员的技能水平,为入网线缆设备把好关打下了坚实基础。通过便携检测手段避免劣质线材投入到电力系统的运行中,为公司电力系统的安全稳定运行贡献力量。

通过开展线缆物资专项检测活动,提高了物资供应分中心质量监督人员的监督意识,对于以后质量管控工作提出了

更高的要求,对于质量监督工作不能坐以待毙、坐等靠,要做到主动出击,提前对可能存在质量问题的物资做到预判。在工作中要不断地对电力物资的质量进行深入研究分析,质量抽检工作力争全面、周到。汇集、提报相关检测资料力争详细、真实。确保产品质量监督机制的常态化,增强质量监测工作的实效性。确保每单物资到货及时,现场验收流程确认,明确验收责任人,切实做好“一单一评价”工作,为今后的工作提供可靠的参考依据,务必做好电网物资质量的“守门员”。

(岳宗坤)

莘县柿子园镇:远离烟草 崇尚健康

为有效提高辖区居民群众对“吸烟危害健康”的认识,提升小区居民的环保意识、控烟意识,营造一个健康、清洁、无烟的社区环境,维护居民群众的身体健康,莘县柿子园镇组织新时代文明实践志愿者在商庄社区服务中心开展“远离烟草,崇尚健康”活动。

活动中,新时代文明实践志愿者们为了让居民群众了解控烟禁烟的重要性,通过发放

宣传页、悬挂横幅、设立咨询台等方式,向社区群众讲解控烟概念、烟草中的有害成分及吸烟对人体的危害等。同时,对如何科学戒烟、远离烟瘾、拒绝二手烟等居民关心的话题也进行了讲解。“原来小小的一支烟,却有这么大的危害。吸烟不仅危害自身健康,还严重危害他人健康,污染公共环境。我要回去把讲座上的知识讲给朋友听,让他们把烟

都给戒咯!”商庄社区谢大爷说道。

通过此次宣传教育活动,不仅提高了商庄社区广大群众对吸烟的危害、戒烟的重要性的认识,也有助于营造健康、清洁、禁烟的良好环境。下一步,柿子园镇将继续积极宣传禁烟控烟相关知识,进一步增强辖区居民的禁烟控烟意识,形成公共场所控烟禁烟人人有责、人人参与、人人获益的良好氛围。

东昌府区阳光小学开展“艺体集中教研”主题活动



为了迅速提高教师素养,造就一支基础扎实,业务精良,能适应教育改革、发展创新的教师队伍。10月19日阳光小学开展“艺体集中教研”主题活动。东昌府区阳光小学党支部书记、校长张民华、副校长吴凤英及全校音体美学科教师参与。

本次活动分为两部分,首先由任课教师进行课堂教学展示;由音体美学科教师代表进行综合素质展示。据了解,本次主题活动课堂教学是音乐组黄辉带来的《哦,十分钟》。在展示课上,黄辉老师把音乐的节奏与踢毽子、跳绳、篮球等体育运动完美结合在一起,完整流畅的呈现了一节生动的音乐课。素养展示环节也精彩纷呈。音乐组教师的自

弹自唱,轻松活泼;美术组教师的现场作画、即兴书法,如行云流水;体育组教师花样跳绳,上下翻飞,身手敏捷。每一位教师不仅展示了自己个人魅力,也充分展示出作为专业课教师的职业素养。

活动最后,阳光小学党支部书记、校长张民华对活动进行总结。她首先对本次艺体集中教研的展示进行了充分肯定。张民华强调,综合大教研的目的在于锻炼每个教师的出课能力,以及整个组内团结磨课,相互分享的凝聚力。同时,通过教研活动,也进一步明确了教师的努力方向,提高了教师教学工作的积极性。

(记者 张超 通讯员 侯真真 聂飞飞)

东昌府区广平镇双庙魏小学开展蔬菜采摘劳动实践活动

劳动教育是立德树人的重要途径,是学校“五育”工作的重要内容。为促进学生夯实劳动之根基、养成劳动之习惯、培育劳动之素养、获得劳动之情趣,广平镇双庙魏小学开展蔬菜采摘劳动实践课。双庙魏小学高度重视劳动教育工作的开展,从学生的认知和情感规律出发,站在五育并举、培育全人的视角,积极探索劳动教育课程建构,系统思

考学校劳动教育的推进与落实,打通劳动渠道,拓展劳动外延,为学生搭建多元的劳动实践成长舞台。

在校领导的大力支持和学校师生的共同努力下,就地取材、合理设计并利用劳动实践基地,让学生们真正走出课堂,走进生活,亲身体验劳动的辛苦与乐趣。(记者 李军 通讯员 商美男)

东昌府区广平镇麻庄小学举行综合学科教研活动

为进一步强化教师的专业技能,切实提高教学水平和业务能力,10月18日,麻庄小学开展了综合学科教研活动。

本次展示课由刁晓义执教《行进间运球》,课堂以小组学练为主要组织形式,充分发挥了学生主观能动性,使课堂变得生动且有趣。孩子们精神饱满,在玩中学,学中练,寓教于学,充分展

示了麻庄小学学子的精神风貌。每一次教研活动,既是学习成长的机会,也是沟通交流的平台。麻庄小学综合组教师会以此为契机,分享教学经验,反思教学问题,攻坚克难,提升学科素养,共同进步,开启麻庄小学综合学科发展的新篇章!

(记者 李军 通讯员 姜丹丹)

预防先行,东昌府区付楼幼儿园筑牢健康防线

幼儿园是幼儿集中生活的地方,预防和管理传染病,是幼儿园卫生保健工作中的重中之重。为了能够降低秋冬季传染病的传播与细菌的滋生,给幼儿提供一个安全卫生的成长环境,保障幼儿的身心健康,秋季开学以来,东昌府区梁水镇付楼幼儿园积极采取各项预防措施,防止疾病的发生。

幼儿在园期间,值班教师每天严格把控每位幼儿的晨午检环节,进行全日健康观察,制定适宜的卫生保健工作安排,及时追踪班级每日因病缺勤的情况

并作好记录。幼儿园坚持把常规性和应急性消毒工作作为重点来抓,严格执行卫生消毒制度,保证教室空气流通,勤开窗通风。定期向家长宣传秋冬季常见传染病的有效预防知识,家校共同努力,增强幼儿体质。(记者 陶春燕 通讯员 王辛辛)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇